
PROTOKÓŁ Nr 27/26 z Sesji Rady Gminy
Ciechanów w dniu 25 marca 2025 roku w
lokalu Urzędu Gminy Ciechanów.
PROTOKÓŁ Nr 27/26 z Sesji Rady Gminy Ciechanów w dniu 25 marca 2025 roku w lokalu Urzędu Gminy
Ciechanów.

W XXVII Sesji Rady Gminy Ciechanów uczestniczyło 14 radnych na stan 15 radnych.
Ponadto udział w Sesji wzięli:
1. Pan Stefan Pawłowski - Wójt Gminy Ciechanów,
2. Pan Krzysztof Głowacki - Zastępca Wójta Gminy Ciechanów / Sekretarz, 
3. Pani Justyna Piotrowska - Skarbnik Gminy Ciechanów,
4. Pani Malwina Kiersikowska - Adwokat,
5. Pani Iwona Łukaszewska - Kierownik GOPS,
6. Pani Małgorzata Kiliańska-Bobowska - Podinspektor ds. planowania i inwestycji.

Przebieg obrad:
1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum.
2. Wnioski i uwagi do protokołów z poprzednich Sesji.
3. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta.
4. Wypowiedzi radnych gminy.
5. Wypowiedzi i zapytania sołtysów.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanów na lata 2026-
2031.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej gminy Ciechanów na rok 2026.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny w
Gminie Ciechanów za rok 2025.
9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania
Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Ciechanów na lata 2024 –
2027 za rok 2025.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiących własność
Gminy Ciechanów.
11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Rutki Begny.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXV/153/26 Rady Gminy Ciechanów z dnia 29
stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników
Ochotniczej Straży Pożarnej, uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych,
szkoleniach i ćwiczeniach.
13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ciechanowskiemu na realizację
II etapu zadania inwestycyjnego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1222W Burkaty-Nasierowo-
Pomorze na odcinku Grędzice – Pomorze. Nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna”.
14. Wolne wnioski i zapytania.
15. Odpowiedzi na pytania i wnioski.
16. Zamknięcie obrad.



Ad. 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum.
Przewodniczący Rady Gminy Ciechanów Karol Makijonko, otworzył XXVII sesję Rady Gminy Ciechanów
oraz przywitał wszystkich przybyłych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 12
radnych, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał. 
Głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad:
Za - 12 radnych

Ad. 2. Wnioski i uwagi do protokołów z poprzednich Sesji.
Brak wniosków do protokołu.
Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy Ciechanów z dnia 19 lutego 2026 r.:
Za - 12 radnych

Ad. 3. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta. 
Wójt Stefan Pawłowski zabrał głos i przedstawił sprawozdanie. 
Poinformował, że gmina pozyskała środki zewnętrzne w ramach programu „Mazowsze dla Sołectw”.
Przyznano dofinansowanie w wysokości 30 000 zł na doposażenie świetlic wiejskich w miejscowościach
Chruszczewo i Chotum oraz 45 000 zł na realizację zadania polegającego na doposażeniu placów zabaw
na terenie gminy Ciechanów. Łączna kwota dofinansowania wyniosła 75 000 zł. Wskazał, że realizacja
tych zadań jest powiązana z funduszem sołeckim.
Poinformował, że gmina pozyskała 200 000 zł dofinansowania na realizację zadania pn. modernizacja
świetlicy wiejskiej w miejscowości Grędzice. Poinformował również, że dla kolejnych trzech świetlic
złożono lub planuje się złożenie wniosków o środki zewnętrzne jeden z wniosków jest na etapie
rozstrzygnięcia, natomiast dwa kolejne zostaną złożone w bieżącym roku. Podkreślił, że pozyskane środki
przyczynią się do poprawy infrastruktury lokalnej, podniesienia standardu obiektów użyteczności
publicznej oraz zwiększenia komfortu życia mieszkańców.
Wójt poinformował także o złożeniu licznych wniosków o dofinansowanie kolejnych inwestycji i
przedsięwzięć, obejmujących m.in.: przebudowę dróg, w tym drogi dojazdowej do gruntów rolnych w
miejscowości Ropele, doposażenie jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych w ramach programu
wsparcia dla OSP, zakup i montaż lamp solarnych, budowę bieżni lekkoatletycznej oraz rolkowiska przy
Szkole Podstawowej w Chotumiu, rewaloryzację parku podworskiego w Sokołówce oraz rozwój
infrastruktury sportowej na terenie gminy. Poinformował o podpisaniu umowy z klubem sportowym Gryf
na realizację zadania publicznego w zakresie upowszechniania sportu i aktywności fizycznej wśród
mieszkańców gminy na kwotę 50 000 zł. 
Ponadto powiedział o podpisaniu dwóch umów dotyczących bieżącego remontu i utrzymania dróg
gminnych: z firmą KOPTRANS na kwotę 954 480 zł oraz z firmą TECHBUD Krzysztof Szlaski na kwotę 1
527 660 zł. Prace zostały już rozpoczęte, a zgłoszenia dotyczące remontów zarówno od mieszkańców, jak
i radnych są realizowane na bieżąco. Wójt zaznaczył, że z uwagi na dużą liczbę koniecznych napraw po
okresie zimowym nie wszystkie zadania mogą być wykonane jednocześnie, jednak ich realizacja będzie
sukcesywnie monitorowana.
Poinformował również o otrzymaniu refundacji w wysokości 500 000 zł z Wojewódzkiego Funduszu
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na zadanie dotyczące nadbudowy i przebudowy
budynku handlowo-garażowego oraz rozbudowy o część socjalno-garażową wraz z infrastrukturą
techniczną dla OSP Modła. Zadanie zostało zakończone, a środki wpłynęły na konto gminy.
Po okresie zimowym wznowiono prace przy inwestycjach drogowych i kanalizacyjnych w Gąskach.
Prowadzone są regularne spotkania z wykonawcami i inspektorami w celu monitorowania postępu prac.
Kontynuowane są również inwestycje związane z przebudową drogi Nużewo–Bielin oraz odcinka
Niestum–Przążewo.
Poinformowano o realizacji inwestycji polegającej na budowie ul. Bocznej w Chruszczewie, której
zakończenie planowane jest w najbliższym czasie poprzez ułożenie nawierzchni bitumicznej. Ogłoszono
także przetarg na budowę chodnika przy ul. Polnej w Niestumie. Wskazał, że realizacja tego zadania jest
warunkiem umożliwiającym utworzenie przejścia dla pieszych na drodze wojewódzkiej.
Wójt przypomniał, że do 13 marca istniała możliwość składania wniosków i uwag do planu ogólnego
gminy. Wszystkie zgłoszenia zostały przekazane do urbanistów i będą poddane analizie. Gmina złożyła



również własne uwagi, w tym wniosek o wykreślenie możliwości lokalizacji biometanowni w strefach
otwartych na terenie gminy. Po uchwaleniu planu ogólnego tego typu instalacje będą mogły powstawać
wyłącznie w strefach zabudowy zagrodowej i jedynie na potrzeby własne rolników.
Na zakończenie odniósł się do informacji medialnej dotyczącej planowanej budowy ciągu pieszo-
rowerowego wzdłuż ul. Mławskiej. Potwierdził, że komunikat jest zasadny, a prace projektowe są na
zaawansowanym etapie. Podkreślił, że zarówno samorząd województwa, jak i gmina są zainteresowane
realizacją tej inwestycji, która znacząco poprawi bezpieczeństwo i komfort mieszkańców. 

Ad. 4. Wypowiedzi radnych gminy.
Radna Magdalena Uliczna zwróciła się z pytaniem o możliwość podania przybliżonego terminu realizacji
zadania, o które wnioskowała. Sprawa dotyczy budowy wiat przystankowych w sołectwie Kargoszyn. 
Radny Waldemar Chodkowski odniósł się do wypowiedzi Wójta dotyczącej planu ogólnego gminy
Ciechanów. Wskazał, że w trakcie konsultacji społecznych zarówno prowadzonych w budynku urzędu, jak
i w formie online w dokumentach nie występuje pojęcie „biometanownia”, natomiast pojawia się
określenie „biogazownia”, zgodne z obowiązującymi przepisami i zapisami dotyczącymi planowania
przestrzennego. Poprosił o wyjaśnienie czy użycie przez Wójta terminu „biometanownia” było
przejęzyczeniem, czy też wynika z ewentualnego niedopatrzenia. Dodał, że z jego analizy dokumentu
wynika, iż w strefach otwartych oraz zagrodowych przewidziano możliwość lokalizacji biogazowni, a nie
biometanowni. Radna Olga Grzelak-Laskowska poinformowała o złożeniu interpelacji dotyczącej usunięcia
w obszarze 68 SO, w profilu dodatkowym, przeznaczenia terenów pod biogazownie lub biometanownie.
Zaznaczyła, że treści interpelacji nie będzie odczytywać i przekaże ją na ręce Wójta. Przewodniczący
Rady Karol Makijonko podziękował za wypowiedź i wobec braku kolejnych zgłoszeń do dyskusji
przedstawił własną interpelację w związku z uruchomieniem nowej linii autobusowej. Zwrócił się z prośbą
o utworzenie przystanku autobusowego „na żądanie” w miejscowości Przążewo, proponując jego
lokalizację przy świetlicy wiejskiej. Wskazał, że miejsce to stanowi centralny punkt miejscowości i
zapewnia dogodny dostęp dla mieszkańców, w szczególności osób starszych oraz dzieci i młodzieży.
Podkreślił, że utworzenie przystanku znacząco poprawi dostępność komunikacyjną oraz ułatwi dojazd do
szkół, miejsc pracy i instytucji publicznych. Następnie Przewodniczący przedstawił drugą, wspólną
interpelację radnych: Magdaleny Ulicznej, Małgorzaty Czarneckiej, Olgi Grzelak-Laskowskiej oraz Karola
Makijonko. Interpelacja dotyczyła uporządkowania czasu włączania i wyłączania oświetlenia ulicznego na
terenie gminy. Wskazano, że obecnie oświetlenie funkcjonuje w sposób niejednolity lampy zapalają się i
gasną o różnych porach, co powoduje dezorientację mieszkańców i obniża poziom bezpieczeństwa.
Zwrócono również uwagę na przypadki nierównomiernego działania oświetlenia część lamp świeci przez
całą noc, podczas gdy inne wyłączają się już około godziny 23:00. W związku z powyższym
zawnioskowano o wprowadzenie jednolitych zasad funkcjonowania oświetlenia, polegających na jego
działaniu od zmierzchu do świtu, co przyczyni się do poprawy bezpieczeństwa mieszkańców, zwłaszcza
pieszych. Na zakończenie Przewodniczący, powołując się na prośbę mieszkańców Przążewa, zwrócił się
do Wójta o zorganizowanie spotkania z projektantem w sprawie planowanej inwestycji drogowej w tej
miejscowości.

Ad. 5. Wypowiedzi i zapytania sołtysów.
Brak zgłoszeń. 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
Ciechanów na lata 2026-2031.
Skarbnik Gminy Justyna Piotrowska powitała zebranych i poinformowała, że podczas posiedzenia komisji
w dniu 23 marca szczegółowo omówiono projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie
Finansowej Gminy. Dodała, że od tego czasu projekt nie uległ zmianie.
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy
Ciechanów na lata 2026 -2031:
Za – 12 radnych
Wstrzymał się – 1 radny

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej gminy Ciechanów na rok 
2026.



Skarbnik Gminy Justyna Piotrowska poinformowała, że analogicznie jak w przypadku uchwały dotyczącej
Wieloletniej Prognozy Finansowej, projekt uchwały budżetowej był szczegółowo omawiany na ostatnim
posiedzeniu komisji.
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej gminy Ciechanów na rok 2026:
Za – 12 radnych
Przeciw – 1 radny 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu 
wspierania rodziny w Gminie Ciechanów za rok 2025.
Kierownik GOPS-u pani Iwona Łukaszewska poinformowała, że na posiedzeniach komisji szczegółowo
omówiono projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania
rodziny w Gminie Ciechanów za 2025 rok. Przypomniała, że obowiązek przedstawienia Radzie Gminy
takiego sprawozdania wynika z art. 179 ust. 1 ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej i
powinien zostać zrealizowany do dnia 31 marca każdego roku. 
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu
wspierania rodziny w Gminie Ciechanów za rok 2025:
Za – 12 radnych
Nie oddał głosu – 1 radny

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu 
Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w 
Gminie Ciechanów na lata 2024 – 2027 za rok 2025.
Pani Iwona Łukaszewska poinformowała, że analogicznie do poprzedniej uchwały, projekt uchwały w
sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej za
2025 rok został przedstawiony i szczegółowo omówiony na posiedzeniach komisji.
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu
Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie
Ciechanów na lata 2024 – 2027 za rok 2025:
Za – 13 radnych

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Ciechanów.
Pani Małgorzata Kiliańska-Bobowska poinformowała, że działki o numerach 78/5, 78/2 oraz 78/3, położone
w miejscowości Ujazdówek, zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego
przeznaczone są pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną. Natomiast działka nr 175, również
położona w Ujazdówku, przeznaczona jest na tereny zabudowy usługowej. Wskazała, że przedmiotowe
nieruchomości znajdują się w zasobie gminnym i nie są przeznaczone na cele publiczne ani na realizację
zadań własnych gminy. W związku z powyższym istnieje możliwość ich zbycia w trybie przetargowym,
zgodnie z przepisami ustawy o gospodarce nieruchomościami.
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiących
własność Gminy Ciechanów:
Za – 12 radnych
Przeciw – 1 radny

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Rutki Begny.
Przedstawiono projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej w miejscowości Rutki-
Begny, na terenie gminy Ciechanów.
Pani Małgorzata Kiliańska-Bobowska poinformowała, że proponuje się nadanie nazwy „Kubusia Puchatka”
ulicy stanowiącej drogę wewnętrzną, będącą własnością osoby fizycznej.  Wniosek o nadanie nazwy dla
przedmiotowej drogi wewnętrznej złożył właściciel nieruchomości, proponując nazwę „Kubusia Puchatka”.
Wskazała, że rozpoczęty proces zabudowy tego terenu w miejscowości Rutki-Begny uzasadnia potrzebę
nadania nazwy ulicy, jako niezbędnego elementu systemu ewidencji numeracji porządkowej
nieruchomości oraz nazw ulic.
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Rutki Begny.



Przedstawiono projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej w miejscowości Rutki-
Begny, na terenie gminy Ciechanów:
Za – 12 radnych
Wstrzymał się – 1 radny

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXV/153/26 Rady Gminy Ciechanów z 
dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 
strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej, uczestniczących w działaniach 
ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach i ćwiczeniach. 
Wójt Gminy Stefan Pawłowski poinformował, że przedmiotowa uchwała została podjęta w dniu 29
stycznia bieżącego roku i dotyczyła ustalenia ekwiwalentu dla strażaków za udział w działaniach
ratowniczych, akcjach oraz szkoleniach. Wyjaśnił, że organ nadzoru prawnego Wojewody wskazał na
konieczność doprecyzowania zapisów uchwały poprzez uzupełnienie jej o zapis dotyczący kandydatów na
strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych. Przedstawił proponowane uzupełnienie, zgodnie z
którym ustala się ekwiwalent pieniężny dla kandydata na strażaka ratownika OSP, będącego
uczestnikiem szkolenia podstawowego przygotowującego do bezpośredniego udziału w działaniach
ratowniczych, w wysokości 3 zł za godzinę. Wskazał, że dotychczasowa uchwała obejmowała wyłącznie
strażaków, natomiast w wyniku uwag organu nadzoru konieczne jest jej rozszerzenie o kandydatów na
strażaków. Podkreślił, że proponowana zmiana ma na celu dostosowanie uchwały do obowiązujących
przepisów prawa oraz wyeliminowanie zastrzeżeń organu nadzoru.
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXV/153/26 Rady Gminy Ciechanów z
dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków
ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej, uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach
ratowniczych, szkoleniach i ćwiczeniach:
Za – 14 radnych

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Ciechanowskiemu na realizację II etapu zadania inwestycyjnego pn.: „Przebudowa drogi 
powiatowej nr 1222W Burkaty-Nasierowo-Pomorze na odcinku Grędzice – Pomorze. 
Nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna”.
Zastępca Wójta Krzysztof Głowacki przedstawił fragment uzasadnienia projektu uchwały, informując, że
Powiat Ciechanowski planuje realizację drugiego etapu zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa drogi
powiatowej nr 1222W Burkaty - Nasierowo Pomorze” na odcinku Grędzice - Pomorze, obejmującego
wykonanie nawierzchni bitumicznej. Poinformował, że proponuje się udzielenie pomocy finansowej z
budżetu Gminy Ciechanów w wysokości 250 000 zł na realizację wskazanego zadania inwestycyjnego.
Podkreślił, że przedsięwzięcie stanowi wyraz współpracy pomiędzy samorządem gminnym a powiatowym
w zakresie poprawy infrastruktury drogowej, z której korzystają mieszkańcy gminy. Realizacja inwestycji
przyczyni się do podniesienia standardu życia mieszkańców oraz poprawy dostępności komunikacyjnej
tego obszaru.
Głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ciechanowskiemu
na realizację II etapu zadania inwestycyjnego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1222W Burkaty-
Nasierowo-Pomorze na odcinku Grędzice – Pomorze. Nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna”.
Za – 13 radnych
Przeciw – 1 radny

Ad. 14. Wolne wnioski i zapytania.
Brak zgłoszeń. 

Ad. 15. Odpowiedzi na pytania i wnioski.
Wójt Gminy Stefan Pawłowski poinformował, że na część zadanych pytań udzieli odpowiedzi ustnie,
natomiast pozostałe interpelacje zostaną rozpatrzone w formie pisemnej, w ustawowym terminie.
Odnosząc się do pytania radnej Magdaleny Ulicznej dotyczącego wiat przystankowych, wskazał, że
wniosek w tej sprawie był już wcześniej analizowany i gmina opracowuje kompleksowe rozwiązanie
obejmujące budowę wiat przystankowych na terenie większości miejscowości gminy. Poinformował, że w



najbliższym czasie radna otrzyma informację dotyczącą terminu realizacji zadania, a miejscowość
Kargoszyn jako zgłoszona we wniosku zostanie potraktowana priorytetowo. 
W odniesieniu do pytania radnego Waldemara Chodkowskiego wyjaśnił, że w jego wcześniejszej
wypowiedzi użyto nieprecyzyjnego określenia „biometanownia” zamiast „biogazownia”, które jest
właściwym terminem stosowanym w przepisach prawa. Wskazał, że złożono wniosek do urbanistów o
wykreślenie możliwości lokalizacji biogazowni w strefach otwartych w opracowywanym planie ogólnym
gminy, w związku z czym w ostatecznej wersji dokumentu zapis ten nie będzie występował. Dodał, że
odnosi się to również do interpelacji radnej Olgi Grzelak-Laskowskiej dotyczącej obszaru 68 SO, gdzie
również zostanie usunięta możliwość lokalizacji biogazowni. Wyjaśnił, że instalacje te pozostaną
dopuszczalne wyłącznie w strefach zabudowy zagrodowej i będą mogły służyć wyłącznie na potrzeby
własne gospodarstw rolnych, bez możliwości produkcji na skalę komercyjną. Podkreślił jednocześnie, że
rozwiązanie to wynika z obowiązujących i zmieniających się przepisów prawa oraz konieczności
umożliwienia rozwoju rolnictwa.
W sprawie interpelacji dotyczącej przystanków autobusowych oraz oświetlenia ulicznego poinformował,
że odpowiedzi zostaną udzielone pisemnie, natomiast gmina podejmie działania mające na celu
rozwiązanie problemów związanych z funkcjonowaniem oświetlenia ulicznego, w szczególności jego
nierównomiernym włączaniem i wyłączaniem. Wskazał, że zostanie dokonana szczegółowa analiza
funkcjonowania systemu oświetlenia na terenie gminy we współpracy z operatorem.
Na zakończenie Wójt złożył wszystkim radnym, mieszkańcom oraz osobom obecnym na sesji życzenia z
okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. Życzył spokojnych, rodzinnych świąt, czasu refleksji,
wyciszenia oraz życzliwości w relacjach międzyludzkich. 
Przewodniczący Rady Karol Makijonko podziękował wszystkim za udział w obradach. Następnie, w imieniu
Rady Gminy, złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. Życzył mieszkańcom,
sołtysom oraz wszystkim osobom obserwującym obrady radosnych i spokojnych chwil spędzonych w
gronie rodziny, wielu sukcesów oraz uśmiechu na co dzień, aby święta upłynęły w atmosferze radości,
życzliwości i przyjaźni.

Ad. 16. Zamknięcie obrad.
Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął sesję Rady Gminy Ciechanów.

Protokołowała:                                                                                             Przewodniczący Rady 
Gminy
/-/ Karolina Zabielska                                                                                          /-/ Karol 
Makijonko

 

 

 


